

ERRATA EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2020.2

EDITAL Nº. 00 3 / 2020

A Diretora Geral da Escola Superior Madre Celeste, usando das atribuições legais, que lhes são conferidas pelo regimento interno e na conformidade do que dispõe a legislação educacional vigente, apresenta errata no Edital Nº 003/2020 e torna público que estão PRORROGADAS as inscrições ao Processo Seletivo AGENDADO ONLINE ESMAC 2020.2 para 1500 vagas em treze Cursos de Graduação Vespertino e Noturno. Estão habilitados à inscrição no processo seletivo os candidatos que possuam o Certificado e histórico de Conclusão do Ensino Médio.

A presente errata contempla o tópico 5. Do referido Edital: - **5. DA REALIZAÇÃO DA PROVA** – onde se lê:



5. DA REALIZAÇÃO DA PROVA

Os dias de realização de provas para escolha do candidato no ato da inscrição são os seguintes:

PROCESSO SELETIVO AGENDADO 20 20.2			
Nº DO PROCESSO	PROVA DIA	HORARIO	LOCAL
2020.2.A	23/06/2020	das 18h às 21h	PLATAFORMA ONLINE NO SITE DA WWW.ESMAC.COM.BR
2020.2.B	25/06/2020	das 18h às 21h	
2020.2.C	30/06/2020	das 18h às 21h	
2020.2.D	02/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.E	07/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.F	09/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.G	14/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.H	16/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.I	21/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.J	23/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.K	28/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.L	30/07/2020	das 18h às 21h	
2020.2.M	04/08/2020	das 18h às 21h	
2020.2.N	06/08/2020	das 18h às 21h	

A partir desta data, leia-se:

PROCESSO SELETIVO AGENDADO 2020.2			
Nº DO PROCESSO	PROVA DIA	HORÁRIO	LOCAL
2020.2.A	14/08/2020	LIVRE	PLATAFORMA ONLINE NO SITE DA WWW.ESMAC.COM.BR
2020.2.B	15/08/2020		
2020.2.C	16/08/2020		
2020.2.D	17/08/2020		
2020.2.E	18/08/2020		
2020.2.F	19/08/2020		
2020.2.G	20/08/2020		
2020.2.H	21/08/2020		
2020.2.I	22/08/2020		
2020.2.J	23/08/2020		
2020.2.K	24/08/2020		
2020.2.L	25/08/2020		
2020.2.M	26/08/2020		
2020.2.N	27/08/2020		
2020.2.O	28/08/2020		
2020.2.P	29/08/2020		
2020.2.Q	30/08/2020		
2020.2.R	31/08/2020		
2020.2.S	01/09/2020		
2020.2.T	02/09/2020		
2020.2.U	03/09/2020		
2020.2.V	04/09/2020		

Ananindeua, 14 de Agosto de 2020.

Comissão do Processo Seletivo 2020